

# Certificate of Registration

### **Aerospace Materials Pty Ltd**

ABN:71 007 350 807 13/75 Endeavour Way, SUNSHINE WEST, VIC, 3020, Australia

operates a

## **Quality Management System**

which complies with the requirements of:

#### **AS 9120B**

AS 9120B is technically equivalent to EN 9120:2018 & JISQ 9120:2016. This certification has been performed in accordance with the requirements of AS 9104/1:2012. TOCSI is accredited under the IAOG ICOP Scheme.

The registration covers the importation, stock-holding, repackaging and distribution of aviation grade metals, bearings, adhesives, sealants, cleaning and surface treatment chemicals.

Registration No: AU1756-QCD

Original Certification: 30 June 2005

**Current Certification Approval:** 12 November 2024

Expiry Date: 24 November 2027

Certificate Issued: 12 November 2024

S S

Sean Bates
Accreditation Manager
TQCS International (Group) Pty Ltd
For the TQCSI Certification Approval Panel

This certificate verifies the original certificate issued and is valid as long as it is displayed as an electronic copy at <a href="www.tqcsi.com">www.tqcsi.com</a> and surveillance audits are satisfactorily completed. TQCS International Pty Ltd (ABN 59 065 953 924) of Quality House, 117A Tapleys Hill Road, Hendon, SA, 5014, Australia issues certification subject to the TQCSI Rules of Certification.









# Certificate of Registration

### **Aerospace Materials Pty Ltd**

ABN:71 007 350 807 13/75 Endeavour Way, SUNSHINE WEST, VIC, 3020, Australia

operates a

## **Quality Management System**

which complies with the requirements of:

ISO 9001:2015

The registration covers the importation, stockholding, repackaging and distribution of aviation grade metals, adhesives, sealants, cleaning and surface treatment chemicals.

Registration No: AU1756B-QC Original Certification: 10 December 2003

Current Certification Approval: 12 November 2024 Expiry Date: 24 November 2027

Certificate Issued: 12 November 2024

The state of the s

Sean Bates
Accreditation Manager
TQCS International (Group) Pty Ltd
For the TQCSI Certification Approval Panel

This certificate verifies the original certificate issued and is valid as long as it is displayed as an electronic copy at <a href="www.tqcsi.com">www.tqcsi.com</a> and surveillance audits are satisfactorily completed. TQCS International Pty Ltd (ABN 59 065 953 924) of Quality House, 117A Tapleys Hill Road, Hendon, SA, 5014, Australia issues certification subject to the TQCSI Rules of Certification.





www.aacb.com.au





www.iaf.nu

